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Referat fra bestyrelsesmøde i Bygaardens Vejlaug 
23. marts 2015 

 
 

23. marts 2015 
 

 
Deltagere: Niels Christian Hansen, Ole Windeløv, Lisbeth Mølgaard, Daniel Holm 

Pedersen, Simon Mountford 
Afbud: Arne Bjerngaard 

 

1. Konstituering 

Formand: Niels Christian  
Kasserer: Ole Windeløv 
Sekretær: Lisbeth Mølgaard 
Suppleant: Daniel Holm Pedersen

 

2. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 7. januar 
 
Godkendt 

 
3. Opfølgning på generalforsamlingen (fast punkt) 

 

a. Genopretning af pladsen foran Donners 
 

Der opsættes pæle med 90 cm over jorden magen til dem der er i øerne. 
Der laves pæle 36 meter 2,5 meter fra kantstenen fra afslutningen af den 
første plade på huset og hen til 2 meter fra indkørslen. Herfra føres de 

videre 2 meter fra indkørslen 12 meter ind langs indkørsel frem til fortovet 
langs facaden. Der sættes en ekstra pæl mellem huset og den første pæl 

ved første plade i muren således at området fra alle sider er beskyttet 
mod indkørsel af biler. Pælene sættes med ca. 1,5 meters mellemrum 
 

Der etableres 2 bornholmsk røn træer langs vejkant et tæt på sidste stolpe 
ved indkørsel og et midtvejs mellem det eksisterende træ og indkørslen. 

 
Brian skal check for kabler og rør samt komme med et tilbud. 
 

Simon er kontakt og ser på grunden sammen med Brian for at aftale 
nærmere detaljer før vi får tilbud. 
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Der skal samtidig forberedes udskiftning af træer ved Bratskovvej nr. 1 (Et 
manglende træ) og Herlufsholmvej 7 hvor træet for 2 gang er blevet 

ødelagt. Der bør foretages tiltag for at undgå hærværk på dette træ. Evt. 
et større træ og midlertidigt gitter eller lignende. 
 

Vi bekræfter samtidig ønske om check af heller og trekant forår, sommer 
og efterår.  

 
 

b. Udkørsel fra Herlufsholmvej mod Ålekistevej 

 
Ole laver ny skitse med fortov fra helle til 2 meter fra fortovet (afrundet af 

hensyn til cyklister). Det fremsendes til bestyrelsen ultimo april og sendes 
til rentegning hos 3m hvis de vil gøre det billigt. Kædes sammen med 
fjernelse af forbud for parkering på Herlufsholmvej og etablering af 

cykelzone markering på Herlufsholmvej fra det nye fortov og 10 meter ind 
på vejen 

 
c. Parkeringsforbud på Bygholmvej 

 

Ole laver ny tegning samt satellit foto med træernes placering 
 

d. Stopforbud på Støvringvej 
 
Ole laver tegning samt satellit foto med træernes placering 

 
e. Skiltning ved Jernbane alle 

 
Der er givet tilladelse til fjernelse af knallertskilte, som vi vil fjerne 

(hvordan aftales på næste møde). 
Afslag på etablering af lave skilte. Vi tager sagen op igen når de andre 
sager er kommet igennem. 

4. Uddeling af girokort og referater samt grus sedler 
 

Ole laver bestillingssedler  
Skal indleveres 21. april 
Levering af grus og fjernelse af overskydende grus 23-30 april 

5. Uddeling af girokort og referater samt grus sedler 
Ole har trykt girokort og referat 

Ole trykker grus sedler 
Alt afleveres til Niels Christian som vil høre Arne om han kan uddele dem. 
Ole udsender breve til dem der skal have det pr post. Dog lægges der 

breve med de steder hvor de kan afleveres sammen med de øvrige 
afleveringer. 
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6. Forslag fra Niels Christian om fast tilskud til forplejning i forbindelse 
med bestyrelsesmøder. 

 

Der er aftalt at der gives et fast tilskud til forplejning til mødet på 100 kr. 
Ole laver bilag som underskrives når pengene udbetales. 

 

7. I forbindelse med registrering hos banken skal der underskrives af 
samtlige medlemmer samt indleveres kopi af pas/kørekort samt 
sygesikring.  
 
Disse papirer bedes medbragt ved næste møde 

 
8. Økonomi (fast punkt) 

Der er ikke lavet nyt regnskab efter generalforsamlingen. 
 

 

9. Vejtræer m.v. (fast punkt) 

Blev behandlet under punkt 3.a 
 

10. Veje, kloaker og fortove (fast punkt) 
På det næste møde laves gennemgang af vejene og udarbejdelse af liste 
til dem der skal lave tilbud. 

 
11.Næste møde 

Det næste møde afholdes hos Simon Mountford, Bygholmvej 28 
 
Punkter der skal tages op på næste møde: 

 Ansøgninger til kommunen 
 Materiale til udbud på vejopretninger 

 Hjemmeside og mailinglister  
 Bank papirer 

 

 
Referent: Ole Windeløv 


